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ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΙ
 ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟΥ

Ολα ανοιχτά
Εναν χρόνο πριν ο Παναθηναϊκός 
προσλάµβανε τον Τσάβι Ρόκα. Ο Κα-
ταλανός µέσα σε λίγους µήνες κατά-
φερε να αποχωρήσει έχοντας αφή-
σει τις χειρότερες εντυπώσεις. Η θέση 
του έχει µείνει κενή και όσο πλησι-
άζουµε προς τη µεταγραφική περί-
οδο του Ιανουαρίου αυξάνονται οι 
συζητήσεις για το εάν πρέπει να προ-
σληφθεί κάποιος. Ακόµα όλα είναι 
ανοιχτά µε τον Γιάννη Αλαφούζο να 
προτιµάει αυτή τη φορά να έχει το 
«τριφύλλι» έναν διευθυντή ποδο-
σφαιρικού τµήµατος.

 ΓΙΑΣΙΝ ΑΓΙΟΥΜΠ

Να βγει µπροστά
Ο τραυµατισµός που τον ταλαιπώρη-
σε αποτελεί παρελθόν και για πρώτη 
φορά επί εποχής Μπόλονι ο Γιασίν 
Αγιούµπ δηλώνει παρών. Ο Μαρο-
κινός µεσοεπιθετικός θα χρειαστεί να 
αντιστρέψει το κλίµα που υπάρχει 
για εκείνον. Εως τώρα δεν έχει προ-
σφέρει τα αναµενόµενα και την ίδια 
στιγµή διαθέτει ένα από τα µεγαλύ-
τερα συµβόλαια στους «πράσινους». 
Εάν συνεχίσει τις χαµηλές πτήσεις, τα 
πάντα για εκείνον θα γίνουν ακόµη 
πιο δύσκολα εν όψει της συνέχειας.
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Ε
ντυπωσιακό είναι το ποσοστό επιτυχί-
ας που έχει ο Παναθηναϊκός τον τελευ-
ταίο 1,5 χρόνο στις επεκτάσεις συµβο-
λαίων. Σε όλες τις διαπραγµατεύσεις 

που µπήκε, χαµογέλασε στο φινάλε. Μο-
ναδική εξαίρεση ουσιαστικά ο Γιώργος Βα-
γιαννίδης. 

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΙΡΑΚΗΣ

Οσο ταλαντούχος και να είναι, όµως, ο νεα-
ρός, µόνο ο χρόνος θα δείξει εάν τελικά άξιζε 
ο ντόρος που έγινε. Ακόµη και η δική του πε-
ρίπτωση αίσια κατάληξη θα είχε εάν δεν ερ-
χόταν η πανδηµία, που φρέναρε τα πάντα και 
ευνόησε στη συνέχεια το µπάσιµο της Ιντερ.

Μετά το νέο συµβόλαιο του Μπαρτ Σένκε-
φελντ, ο Παναθηναϊκός στρέφεται στις επόµε-
νες περιπτώσεις που θα πρέπει να ασχοληθεί. 
Καµία δεν είναι τόσο σηµαντικό όσο εκείνη 
του Ολλανδού αµυντικού και του Φεντερίκο 
Μακέντα που είχε προηγηθεί. Προτεραιότητα 
φαίνεται πως είναι οι υποθέσεις των τερµατο-
φυλάκων. Νίκος Χριστογεώργος (ΦΩΤΟ) και 
Βασίλης Ξενόπουλος µένουν ελεύθεροι σε 
λίγους µήνες και τουλάχιστον µε τον πρώτο 
το νερό έχει µπει στο αυλάκι. Οι δύο πλευρές 
σχεδόν τα έχουν βρει και στις επόµενες συζη-
τήσεις αναµένεται να ολοκληρωθεί η επέκτα-
ση της συνεργασίας τους. Οπως αναφέραµε 
και προ τριών ηµερών στο τραπέζι έχει πέσει 
και το ενδεχόµενο δανεισµού του σε κάποια 
οµάδα ώστε να πάρει χρόνο συµµετοχής. Ο 
Χριστογεώργος αποτελεί ένα µεγάλο project 
και στον Παναθηναϊκό το γνωρίζουν. Γι’ αυτό 
και θέλουν να αρχίσει να παίζει ώστε τα επόµε-
να χρόνια να είναι έτοιµος τερµατοφύλακας. Η 

υπόθεση του Βασίλη Ξενόπουλου δεν φαίνε-
ται να είναι τόσο προχωρηµένη. Πέρα από κά-
ποιες φιλολογικές επαφές προς το παρόν δεν 
έχει γίνει κάτι παραπάνω µε τον παίκτη να πε-
ριµένει. Τη χρονιά που µας πέρασε ο 22χρο-
νος κέρδισε τις εντυπώσεις στο φινάλε µε κά-
ποιες καλές εµφανίσεις που έκανε και γι’ αυτό 
φέτος του δόθηκε η ευκαιρία να είναι ο δεύτε-
ρος πίσω από τον Σωκράτη ∆ιούδη.

Από εκεί και πέρα, υπάρχουν δύο ακόµη 
παιδιά των ακαδηµιών, οι ∆ηµήτρης Καρα-
γιάννης και Βασίλης Ζαγαρίτης. Ο πρώτος εί-
ναι 19χρονος στόπερ που πρόσφατα έκανε 
και το ντεµπούτο του. Με τον έναν ή τον άλ-
λον τρόπο η υπόθεσή του θα έχει λογικά αί-
σια κατάληξη έστω και εάν δεν αποτελεί προ-
τεραιότητα. Για τον Ζαγαρίτη, που έχει παίξει 

σε αρκετά παιχνίδια, όλα είναι ρευστά. Πρόθε-
ση να ανανεωθεί το συµβόλαιό του υπάρχει, 
αν και στο ρόστερ βρίσκονται τόσο ο Χουάν-
καρ όσο και ο Ηλίας Χατζηθεοδωρίδης. Αυτό, 
όµως, είναι κάτι που προβληµατίζει τον παί-
κτη γιατί θέλει να έχει χρόνο συµµετοχής τα 
επόµενα χρόνια.

Τέλος, οι Αργύρης Καµπετσής και Γιοάν 
Μολό είναι δύο παίκτες που υπό άλλες συν-
θήκες θα είχαν φύγει και αυτό το καλοκαί-
ρι. Το µήνυµα ήταν πως δεν υπολογίζονταν. 
Επί Λάζλο Μπόλονι αυτό άλλαξε. Αµφότεροι 
παίρνουν τις ευκαιρίες τους και θα κριθούν 
µέσα από αυτές. ∆εν υπάρχει βιασύνη, ενώ 
και οι πιθανότητες να τους προσφερθεί νέο 
συµβόλαιο δεν είναι πολλές. Στο χέρι τους εί-
ναι αυτό να αντιστραφεί.


